INSPECTIELIJST

Doc. 9
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 10401
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats WAGENINGEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 02-02-2015
Nummer controleur
Begintijd 10:15
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1505 Inspectie voorschriften
huisvesting en verzorging
Geldig vanaf 01-01-2015

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1
Antwaoord

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord

Vraag 6
Antwoord
Toelichting

Vraag 7
Antwoord
Toelichting

Vraag 8
Antwoord
Toelichting

Vraag 9
Antwoord

Vraag 10
Antwoord

Vraag 11
Antwoord

Inspectiebezoek aangekondigd?
Nee

Functies en algemeen ontwerp gebouwen:
Voldost
inclusief duidelijk aandacht voor microbiele verschillen tussen dieren.

Dierenverblijven:
Voldoet

Ruimten voor het uitvoeren van algemene en bijzondere procedures:
Voldoet

Dienstruimten:
Voldoet

Ventilatie en temperatuur:
Voldoet
p basis van actuele waarden: T: 20-21 C; RV 50-60%.

Verlichting dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Niet geconstateerd
wel voldoende voor uitvoering observaties/ handelingen.

Geluid (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Voldoet
Eventueel nader toezicht op geluid door gebruik interne trap.

Alarmsystemen dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):

Niet geconstateerd

Verzorging van dieren: Gezondheid
Voldoet

In het wild gevangen dieren: Gexondheid
N.v.t.

10401 D RDNT1505 Inspectie voorachriften 02-feb-2015 Blz.




INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Milieuverrijking (Huisvesting en milieuverrijking):

Antwoord Voldoet

Toelichting  extra aandacht gevraagd voor extra behoefte aan kooiverrijking en mogelijkheden tot kooiverrijking bij individuele
huisvesting (mede proefafhankelijk).

Vraag 13 Leefruimten (Huisvesting en milieuverrijking):
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Voeding:
Antwoord Voldoet
Toelichting  wel dieetvoer over expiratiedatum in koelcel; betreffende proef is reeds afgelopen volgens opgave.

Vraag 156 Drinkwater (systemen):
Antwoord Voldoet

Vraag 16 Rust- en slaapplaatsen:
Antwoord Voldoet
Toelichting  zie ook opmerking verrijking bij individueel gehuisveste dieren.

Vraag 17 Omgang met dieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 18 Dag- of logboek:
Antwoord Voldoat
Toelichting  Per dierkamer logboek.

Vraag 19 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 20 Kooilabeling:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  incidenteel afwijkend: sentinel dier individueel gehuisvest: reden en duur niet herkenbaar /inzichtelijk.

Vraag 21 Draadkooien of Draadroosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Welke diersoort betreft het?
Antwoord 1

Vraag 23 Eisen soortspecifieke huisvesting en verzorging:
Antwoord Voldoet

Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet

Vraag 25 Zijn er nog andere bevindingen?
Antwoord Ja
Toelichting  Kleine afwijkingen in uitvoering van dierproeven conform OZP 2014.107d.: duur vasten in lichtperiode in OZP 2 uur, in
de praktijk met 1 uur verlengd.
Vechtincidenten bij recentelijk aangevoerde muizen. IKV dierenwelzijn deel van de dieren alsnog individueel. Overlegd
met .
. ander gebouw en orde van dieren: separate inspectielijst.

10401 NN RDNT1505 Inaspectie voorschriften 02-feb-2015 Blz.




INSPECTIELIJST

Doc. 29
Bedrijffsgegevens
Inspectielocatie 10402
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats WAGENINGEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 02-02-2015
Nummer controleur
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1505 Inspectie voorschriften
huisvesting en verzorging
Geldig vanaf 01-01-2015

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1
Antwoord

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord

Vraag 6
Antwoord
Taelichting

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord
Toelichting

Vraag 9
Antwoord

Vraag 10
Antwoord
Toelichting

Vraag 11
Antwoord

Inspectiebezoek aangekondigd?
Nee

Puncties en algemeen ontwerp gebouwen:
Voldoet
met duidelijk aandacht voor microbiele verschillen in dieren.

Dierenverblijven:
Voldoet

Ruimten voor het uitvceren van algemene en bijzondere procedures:
Niet geconstateerd

Dienstruimten:
Niet geconstateerd

Ventilatie en temperatuur:
Niet geconstateerd
Automatische registratie niet ingezien. zeer jonge zebravissen bij 28.2 volgens handmatige meting.Aandachtspunt!

Verlichting dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Niet gecongtateerd

Geluid (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Voldoet
Agquaria staan deels op kussens. Geluid van contact met metalen stelling vereist nadere aandacht.

Alarmsystemen dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Niet geconstateerd

Verzorging van dieren: Gezondheid

Geringe afwijking

dieren in fok /voorraad hiervoor moet men ook HEP’s opstellen bijv. irt fenotypische afwijkingen als misvormde
kieuwdeksels, Wervelkolom, schedel. Wel aandacht voor kleine verwondingen /ontstekingen.

In het wild gevangen dieren: Gezondheid
Niet geconstateerd

10402 RDNT1505 Inspectie voorschriften 02-feb-2015 Bz. 1




Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord
Toelichting

Vraag 15
Antwoord
Toelichting

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord
Toelichting

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord
Toelichting

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord
Toelichting

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Milieuverrijking (Huisvesting en milieuverrijking):

Geringe afwijking

Redenen voor nader toezicht. Er zijn zeer diverse vissoorten aanwezig. Veel van de aanwezige soorten zijn gericht op
aquacultuur in zowel zoet- als zoutwater. Voor de meeste soorten bestaat geen consensus over noodzaak en vorm van
goede verrijkingsmethoden ( : passend bij soort en levensfase en groepssamenstelling). Voor karpers is geen verrijking
aanwezig. Voor forel is redelijke stroming gerealiseerd met luwte gebieden door obstakelplaatsing. Voor zebravissen in
voorraad is echter aok niets gerealiseerd terwijl hierover wel informatie beschikbaar is. Deze is ter beschikking gesteld
aan de vergunninghouder.

Leefruimten (Huisvesting en milieuverrijking):
Voldoet

Voeding:

Voldoet

Vis: deels geautomatiseerde voeding. Frequentie: dagelijkse vastlegging is niet in lijn met feitelijke uitvoering. Dit dient
verbeterd te worden met oog voor verschillen w.b. kritische soorten/ levensfasen.

Drinkwater (systemen):
Voldoet
Nadere aandacht back-up in systemen.

Rust- en slaapplaatsen:
Niet geconstateerd

Omgang met dieren:
Niet geconstateerd

Dag- of logboek:

Geringe afwijking

in principe aanwezig maar detailniveau is niet passend: frequentie van dagelijkse vastlegging van voeding en verzorging
is niet in lijn met feitelijke uitvoering. Dit dient verbeterd te worden met oog voor verschillen w.b. kritische soorten/
levensfasen. Bijv > 1x daags voeren: niet vastgelegd maar soms geen kritische parameter mbt dierenwelzijn (zoals
grotere karpers), soms wel zeer kritische parameter (zebravissen).

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Niet geconstateerd

Kooilabeling:

Geringe afwijking

incidenteel afwijkend: laatste levende volwassen karper van lijn: belangrijk dier individueel: reden en duur niet
herkenbaar inzichtelijk.

Draadkooien of Draadroosterbodems:
N.v.t.

Welke diersoort betreft het?
89
zout en zoutwater species, tevens diersoort code 81.

Eisen soortspecifieke huisvesting en verzorging:

Niet geconstateerd

Houderij veelal gericht op en geinspireerd op aquacultuur. In het algemeen veel aandacht voor waterkwaliteit (niet
geconstateerd tijdens deze maar voorgaande inspectie) en enkele factoren in de directe leefomgeving die van belang
zijn zoals kleur bodem/ deksel. Bij forel ook aandacht voor stroomminnende karakter van de vis. Geen verrijking bij
zebravis en karper.

Algemene indruk:

Voldoet

Aandacht voor waterkwaliteit als belangrijkste parameter voor vissoorten is ws. bovengemiddeld.

Zeker wel aandachts-/verbeterpunten: HEP's in fok/ voorraad. Geen individuele huisvesting van individuen van sociale
soorten zonder specifieke reden. Milieuverrijking: Gezien gebrek aan consensus en de diversiteit van de aanwezige
vissoorten en mogelijke impact op waterkwaliteit is hierop wel nader toezicht noodzakelijk. Zeker voor zebravissen.
Dagboek/logboek: passend detailniveau. Vervolginspectie wellicht over 2 weken.

Zijn er nog andere bevindingen?

Ja

diersoort code 91 niet meer aanwezig.Sommige experimenten zijn naar de mening van de toezichthouder terecht niet
beschouwd als dierproeven.

10402 RDNT1505 Inspectie voorschriften 02-feb-2015 Biz.



INSPECTIELIJST

Doc. 43
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats WAGENINGEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezockdetails
Datum bezoek 17-02-2015
Nummer controleur
Begintijd 15:15
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1505 Inspectie voorschriften
huisvesting en verzorging
Geldig vanaf 01-01-2015
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Toelichting  betreft uitsiuitend quarantaine vis afdeling, samen met [N <~ IR

Vraag 2 Functies en algemeen ontwerp gebouwen:
Antwoord Voldoet

Vraag 3 Pierenverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 4 Ruimten voor het uitvoeren van algemene en bijzondere procedures:
Antwoord Voldoet
Toelichting ~ Wat betreft aspect van quarantaine: inspectie betreft deze specifieke afdeling van i}

Vraag & Dienstruimten:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 6 Ventilatie en temperatuur:

Antwoord Niet geconstateerd

Toelichting  wel opvallend: thermometer in bak gehangen is niet altijd afleesbaar. Wel tekent men het logboek af. Maar waarvoor
getekend wordt, is niet heider.Daamaast is er een op afstand afleesbaar systeem. Dat is echter niet ingezien.

Vraag 7 Verlichting dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Geluid (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 9 Alarmsystemen dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 10 Verzorging van dieren: Gezondheid
Antwoord Voldoet

Vraag 11 In het wild gevangen dieren: Gezondheid
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  Herkomst niet nagezien. Quarantaine voorziening wel aanwezig.Uitvoer naar schone afdeling: gebleekte eitjes.

10402 N RDNT1505 Inspectie voorschriften 17-feb-2015 Blz.




Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord
Toelichting

Vraag 15
Antwoord
Toelichting

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord
Toelichting

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord
Toelichting

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord
Toelichting

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervoig)

Milieuverrijking (Huisvesting en milieuverrijking):

Niet geconstateerd

voor diverse diersoorten is er nog onvoldoende kennis over wat passend is, bijv. voor zeebaars. Over Zebravis is nader
overleg met de faciliteit nodig.

Leefruimten (Huisvesting en milieuverrijking):
Voldoet

Voeding:
Voldoet
Voerautomaat voor zeebaars ng. W.b. Zebravis.

Drinkwater (systemen):

Voldoet

Nader te beoordelen waterkwaliteit: parameters en frequentie (volgens opgave 1x /week). Lijken zeer stabiele systemen
met passende of lage bezetting.

Zoutwater voorraad aanwezig.

Rust- en slaapplaatsen:
N.v.t.

Omgang met dieren:
N.v.t.

Dag- of logboek:

Geringe afwijking

op de clinical score lijst wordt weliswaar dagelijks afgetekend maar het is niet duidelijk waarvoor men tekent. Mate van
detail niet voldoende om kwaliteit van de zorg te beoordelen. Vergelijkbare bevinding als schone afdeling i

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Niet geconstateerd

Kooilabeling:

Geringe afwijking

Voor beide soorten geen aanduiding n=. Aangeduid bij zebravissen het genotype en verantwoordelijke onderzoeker voor
dieren in voorraad/ quarantaine. Geen informatie in de nabijheid van de dieren wat de genetische modificatie voor het
evt. welzijn kan betekenen. Bij zeebaars geen aanduiding diersoort.

Draadkooien of Draadrocosterbodems:
N.v.t.

Welke diersoort betreft het?
89
89 zeebaars en 81 zebravis

Risen scortspecifieke huisvesting en verzorging:
Niet geconstateerd
Wel voldoende water en afdeling heeft zorg voor waterkwaliteit; andere aspecten nader te bezien.

Algemene indruk:

Voldoet

Wel diverse verbeterpunten: separate ruimte met separaat schoeisel, maar deel van schoeisel staat toch in vuil gebied
en desinfectiebak op overgang is niet gevuld met desinfectans. Dag en loghoek: vergelijkbare tekortkomingen met
schone afdeling.

Zijn er nog andere bevindingen?
Ja
bevoegdheid personeel onvoldoende inzichtelijk.Nader toezicht gewenst.

10402 D RDNT1505 Inspectie voorschriften 17-feb-2015 Blz.



INSPECTIELIJST

Doc. 4
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 10400 WAGENINGEN UNIVERSITEIT
Straatnaam E—
Huisnummer ]
Postcode .
Woonplaats WAGENINGEN
Contactpersoon N N
Functie contactpersoon —
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regic Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 12-05-2015
Nummer controleur —
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectiolijst
Lijst RDNT1501 Dierproeven reden
Geldig vanaf 01-01-2015
Dierproeven
Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord  Ja
Vraag 2 Wat is de reden van deze inspectie?

Antwoord onderwijs

10400 WAGENINGEN UNIVERSITEIT RDNT1501 Dierprosven reden 12-mei-2015 Blz. 1




INSPECTIELIUST

Doc. 5
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 10400 WAGENINGEN UNIVERSITEIT
Straatnaam ]
Huisnummer ]
Postcode I .
Woonplaats WAGENINGEN
Contactpersoon I T .
Functie contactpersoon ]
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- an Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 15-04-2015
Nummer controleur | ]
Begintijd 12:00
Bezoekreden VT dierproeven
Ingpectielijst
Lijst RDNT1501 Dierproeven reden
Geldig vanaf 01-01-2015
Dierproeven
Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja
Vraag 2 Wat is de reden van deze inspectie?

Antwoord Controle registratie
Toelichting  Zoals ingezonden < 16 maart.Enkele inhoudelijke vragen.Afgerond 16-4-2015.

10400 WAGENINGEN UNIVERSITEIT

RDNT1501 Dierproeven reden

15-apr-2015

Biz.




INSPECTIELIJST

Doc. 6
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 10400 WAGENINGEN UNIVERSITEIT
Straatnaam I
Huisnummer | ]
Postcode I .
Woonplaats WAGENINGEN
Contactpersoon -
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 17-02-2015
Nummer controleur ]
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproceven
Inspectielijst
Lijst RDNT1501 Dierproeven reden
Geldig vanaf 01-01-2015
Dierproeven
Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja
Vraag 2 Wat is de reden van deze inspectie?

Antwoord Onderwiis
Toelichting  onderdeel wetgeving van aangewezen cursus proefdierkunde.

10400 WAGENINGEN UNIVERSITEIT

RDNT1501 Dierproeven reden

17-feb-2015

1



INSPECTIELIJST

Doc. 44

Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 10402 WU
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats WAGENINGEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 19-06-2015
Nummer controleur ]
Begintijd 09:15
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1505 Ingpectie voorschriften

huisvesting en verzorging
Geldig vanaf 01-01-2015
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee
Toelichting  beperkt tot varkens en pluimvee. Begeleid door | <" Il
Vraag 2 Functies en algemeen ontwerp gebouwen:
Antwoord Voldoet
Vraag 3 Dierenverblijven:
Antwoord Voldoet
Vraag 4 Ruimten voor het uitvoeren van algemene en bijzondere procedures:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  Wel bezocht gedragsexperimentele ruimten varkens en pluimvee.
Vraag 5 Dienstruimten:
Antwoord Niet geconstateerd
Vraag 6 Ventilatie en temperatuur:
Antwoord Voldoet
Vraag 7 Verlichting dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Antwoord Voldoet
Toelichting  roodlicht wegens verenpikken bij JJJJj kippen.
Vraag 8 Geluid (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Antwoord Voldoet
Vraag 9 Alarmsystemen dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 10 Verzorging van dieren: Gezondheid
Antwoord Voldoet

Vraag 11 In het wild gevangen dieren: Gezondheid
Antwoord N.v.t.

10402 DN RONT1505 Inspectie voorschriftenm 19-jun-2015 Bz



Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord
Toelichting

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

Vraag 19
Antwoord
Toelichting

Vraag 20
Antwoord
Toelichting

Vraag 21
Antwoord
Toelichting

Vraag 22
Antwoord
Toelichting

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervoig)

Milieuverrijking (Huisvesting en milieuverrijking):

Voldoet

Extra aandacht gevraagd voor verrijkingsmogelijkheden bij individueel gehuisveste varkens dmv variatie in verstrekking
van voer

Leefruimten {(Huigvesting en milieuverrijking):
Voldoet

Voeding:
Voldoet

Drinkwater (systemen):
Voldoet

Rust- en slaapplaatsgen:
Voldoet
zitstok en legnest kip, bedding met stro en zaagsel varken voldoet.

Omgang met dieren:
Voldoet
(ook door MSc student): rustige dieren.

Dag- of logboek:

Geringe afwijking

individueel gehuisvest vrouwelijk varken buiten : volgens opgave van verzorger wegens vechten gescheiden maar duur
en reden niet voldoende transparant vastgelegd. Over het algemeen wel goed.

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Voldoet
I1&R oormerken / merkstift varken, kip pootring en merkstift.

Kooilabeling:

Geringe afwijking

incidenteel onvoldoende:kippen voor oefenen biotechnische handelingen zijn onvoldoende als zodanig herkenbaar.
Voorts icm aanduiding dierkamer veelal wel voldoende.

Draadkooien of Draadroosterbodems:

Niet geconstateerd

Wel aanwezig roosterbodemkooi voor één nacht om broedse kip weer aan de leg brengen, niet in gebruik gezien.
Advies: % aan art 14 melden en zeker punt ikv welzijnsevaluatie punt.

Welke dierscort betreft het?
51
WL achtergrond en bruine legkippen.

Eisen soortspecifieke huisvesting en verzorging:

Voldoet

voldoet muv dichtheid legnesten bij kippen aan de leg.; normwaarde 1 nest/ 2 dieren uit EU/2007-526 is moeilijk
praktisch vitvoerbaar bij geaccepteerde bezetting binnen norm voor opperviakte / dier. Leverancier beveelt voor deel
van de dieren aan 1 nestbox/4 dieren. Advies word door art 14 meegnomen in werkbespreking [JJjjjfJff medewerkers.
Volgens opgave geen grondeieren bij 1 nestbox/ 10 dieren.

Algemene indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?

Ja

Naleving CoP immunisatie te verbeteren: Kippen geimmuniseerd voor IgY productie vertonen volgens opgave
proefdierverzorging gedurende enkele dagen stop eiproduktie na vaccinatie/ booster, maar geen permanente of
langdurige spuitplek. Monitoring spuitplek in 2 weken na injectie is standaard niet voldoende om te beoordelen of
gebruikt adjuvans- antigeen combinatie mogelijke achterliggende oorzaak is door sterke lokale reactie. Niet bekend is
of gebruikt adjuvans ook verwerkt is in commercieel vaccin. Dosis wel aannemelijk hoger in testvaccin.

10402 S RDNT1505 Inspectie voorschriften 19-jun-2015 Biz.
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INSPECTIELIST

Doc. 26

Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 10402 WUR
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats WAGENINGEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 24-09-2015
Nummer controleur
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst RDNT1505 Inspectie voorschriften

huisvesting en verzorging
Geldig vanaf 01-01-2015
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee
Vraag 2 Functies en algemeen ontwerp gebouwen:
Antwoord Voldoet
Vraag 3 Dierenverblijven:
Antwoord Voldoet
Vraag 4 Ruimten voor het uitvoeren van algemene en bijzondere procedures:
Antwoord Voldoet
Vraag 5 Dienatruimten:
Antwoord Voldoet
Vraag 6 Ventilatie en temperatuur:
Antwoord Voldost
Vraag 7 Verlichting dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Antwoord Voldoet
Vraag 8 Geluid (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Antwoord Voldoet
Vraag 9 Alarmsystemen dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 10 Verzorging van dieren: Gezondheid
Antwoord Voldoet

Vraag 11 In het wild gevangen dieren: Gezondheid
Antwoord N.v.t.

10402 wor N RDNT1505 Inspectie voorschriften 24-gep-2015 Biz.



Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

10402 wor [

INSPECTIELIJST (vervolg)
Milieuverrijking (Huisvesting en milieuverrijking):
Voldoet

Leefruimten (Huisvesting en milieuverrijking):
Voldoet

Voeding:
Voldoet

Drinkwater (systemen):
Voldoet

Rust- en slaapplaatsen:
Voldoest

Omgang met dieren:
Voldoet

Dag- of logboek:
Voldoet

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Voldoet

Kooilabeling:
Voldoet

Draadkocoien of Draadroosterbodems:
Voldoet

Welke dierscort betreft het?
23

Eisen soortspecifieke huisvesting en verzorging:
Voldoet

Geadbviseerd om isolatie van leidingen te halen voordat de katten dat allemaal doen (aangevreten).

Algemene indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?
Nee

RDNT1505 Inspectie voorschriften

24-sep-2015

Blz.
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INSPECTIELIST

Doc. 27
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 10402 WOR
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats WAGENINGEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 24-09-2015
Nummer controleur
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierprceven
Inspectielijst
Lijst RDNT1505 Inspectie voorschriften
huisvesting en verzorging
Geldig vanaf 01-01-2015

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1
Antwoord

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord

Vraag 6
Antwoord

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord

Vraag 9
Antwoord

Vraag 10
Antwoord

Vraag 11
Antwoord

Inspectiebezoek aangekondigd?
Nee

Functies en algemeen ontwerp gebouwen:
Voldoet

Dierenverblijven:
Voldoet

Ruimten voor het uitvoeren van algemene en bijzondere procedures:
Voldoet

Dienstruimten:
Voldoet

Ventilatie en temperatuur:
Voldoet

Verlichting dierverblijven (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Voldoat

Geluid (omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Voldoet

Alarmgsystemen dierverblijven {(omgevingsfactoren en de regulering daarvan):
Niet geconstateerd

Verzorging van dieren: Gezondheid
Voldoet

In het wild gevangen dieren: Gezondheid
N.v.t.

10402 wur RDNT1505 Inspectie voorschriften 24-sep-2015

Blz.



Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

10402 wur N

INSPECTIELIJST (vervolg)

Milieuverrijking (Huisvesting en milieuverrijking):

Voldoet

Leefruimten (Huisvesting en milieuverrijking):

Voldoet

Voeding:
Voldoet

Drinkwater (systemen):
Voldoet

Rust- en slaapplaatsen:
Voldoet

Omgang met dieren:
Voldoet

Dag- of logboek:
Voldoet

Toegestane ingrepen ter identificatie:
Voldoet

Kooilabeling:
Voldoet

Draadkooien of Draadroosterbodems:
Voldoet

Welke dierscort betreft het?
23

Eisen soortspecifieke huisvesting en verzorging:

Voldoet

Geadviseerd om isolatie van leidingen te halen voordat de katten dat allemaal doen (aangevreten).

Algemene indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?
Nee

RDNT1505 Inspectie voorschriften

24-sep-2015

Biz.



